

APROBAT:
 Ion CEBAN,
 Primar general al municipiului Chișinău
 „_____”
 24 ianuarie 2020

RAPORTUL
de activitate al Direcției Relații Publice
pentru semestrul II al anului 2019

Acțiuni	Subacțiuni	Indicatori de produs/rezultat	Termen de realizare	Responsabil	Nivelul de realizare/descriere succintă
Obiectivul I: Organizarea activității Direcției relații publice					
Evaluarea anului 2019 și planificarea activității Direcției relații publice pe anul 2020	Întocmirea Raportului de activitate al Direcției relații publice pe anul 2018, semestrul II; și Raportul Direcției Relații Publice și Buget Civil pe sem. I, 2019 Întocmirea PLANULUI de activitate al Direcției relații publice pe anul 2019;	Raport elaborat și aprobat și prezentat DAPL	15 ianuarie 2019 15 iulie 2019	V. Chirilescu	100% A fost întocmit Raportul de activitate al Direcției pentru anul 2018. De asemenea, a fost întocmit Raportul de activitate al Direcției pentru semestrul I a anului 2019, documentele fiind prezentate DAPL.
	Elaborarea Planului de acțiuni al Direcției relații publice pentru anul 2020	Planul de acțiuni, elaborat și înaintat spre aprobare primarului general	23 ianuarie 2020	V. Chirilescu	100% Reieșind din Planul de acțiuni al PMC pentru anul 2019, a fost elaborat Planul de acțiuni al Direcției, fiind stabilite prioritățile și obiectivele pentru acest an.
	Evaluarea performanțelor individuale ale funcționarilor din cadrul Direcției pentru anul 2019	Fișele de evaluare, completate și coordonate, prezentate SRU	10 februarie 2019	V. Chirilescu	100% În termenul stabilit, au fost elaborate, completate, coordonate și prezentate SRU fișele de evaluare a angajaților.
	Stabilirea obiectivelor de activitate individuale ale funcționarilor din cadrul Direcției pentru anul 2019	Fișele privind stabilirea obiectivelor individuale, elaborate	10 februarie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost elaborate, aprobate și prezentate SRU fișele de stabilire a obiectivelor individuale.

		și prezentate SRU			
	Revizuirea Fișelor de post ale angajaților Direcției relații publice	Fișele de post elaborate, aprobate și prezentate SRU	31 mai 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost elaborate și revizuite fișele de post ale angajaților Direcției, reieșind din situația insuficienței numărului de angajați.
Obiectivul II: Asigurarea implementării sistemului de management financiar și control					
Asigurarea implementării Legii nr. 229 din 23.09.2010, privind controlul financiar public intern	Elaborarea registrului riscurilor al Direcției	Registrul riscurilor elaborat	31 ianuarie 2019	V. Chirilescu	100% În termenul stabilit, a fost elaborat registrul riscurilor, în raport cu obiectivele Direcției
Obiectivul III: Creșterea gradului de transparență decizională în structurile administrației publice locale ale municipiului Chișinău					
Implementarea Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional și a Hotărârii Guvernului nr. 96 din 16.02.2010 „Cu privire la acțiunile de implementare a Legii nr. 239/2008” și a Hotărârii de Guvern nr. 967 din 09.08.2016	Întocmirea Raportului privind transparența în procesul decizional pentru anul 2018, în cadrul Primăriei municipiului Chișinău	Raport elaborat, coordonat cu Primarul General și secretarul CMC și prezentat Cancelariei de Stat a Republicii Moldova	11 martie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% A fost întocmit Raportul privind transparența în procesul decizional pentru anul 2018, în cadrul Primăriei municipiului Chișinău, documentul fiind remis și Cancelariei de Stat
	Organizarea și desfășurarea dezbaterilor publice, cu invitarea mass-media, reprezentanților societății civile și a experților pe domeniile respective	Numărul dezbaterilor publice organizate, numărul de persoane invitate	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu	100% Direcția a participat la organizarea consultărilor publice organizate de subdiviziunile structurale ale administrației publice locale a municipiului Chișinău
	Redactarea propunerilor și sugestiilor asupra proiectelor de decizie supuse dezbaterilor publice	Numărul de propuneri redactate și înaintate spre examinare Comisiilor de specialitate ale CMC	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Toate propunerile și sugestiile exprimate în cadrul dezbaterilor publice, au fost redactate și expuse în materialele anexate proiectelor de decizie ce au fost / urmează a fi înaintate spre examinare și adoptare în CMC
Obiectivul IV: Lansarea variantei mobile a paginii web „chisinau.md”, pentru a îmbunătăți comunicarea între serviciile Primăriei municipiului Chișinău și cetățenii capitalei, utilizatori de tehnologii mobile (gadgeturi)					
Elaborarea și lansarea variantei mobile a paginii web „chisinau.md”, pentru	Reperfectarea contractului de mentenanță cu dezvoltatorul paginii web, cu specificarea de realizare a obiectivului -	Conlucrare cu dezvoltatorul paginii web și cu reprezentanții STI,	4 martie 2019	V. Chirilescu	Neperfectarea la termen a contractului anual de mentenanță din cauza dezvoltatorului site-ului, care a solicitat modificări

a oferi posibilitate cetățenilor de a accesa mai rapid informația necesară despre activitatea Administrației publice locale Chișinău	elaborării variantei mobile a site-ului și	pentru selectarea soluției optime a variantei mobile a site-ului			contractuale; Noua interfață a site-ului și varianta mobilă este elaborată, dar n-a fost încă aprobată de Conducerea Primăriei
	Stabilirea domeniilor ce vor fi utilizate cel mai frecvent de către utilizatori	Conlucrarea cu subdiviziunile Primăriei Chișinău pentru a stabili problemele și domeniile ce vor fi abordate	31 iunie 2019	V. Chirilescu	Tergiversarea procesului de realizare a variantei mobile a paginii web.
Obiectivul V: Organizarea proiectului de promovare și consolidare a unui dialog activ și durabil între locuitorii municipiului și Primăria Chișinău „Audieri publice pentru Chișinău”					
Implicarea în realizarea Proiectului „Audieri publice pentru Chișinău”, de comun cu Institutul pentru Politici și reforme Europene din Moldova	Stabilirea domeniilor ce vor fi abordate și organizarea conferinței de lansare a Proiectului „Audieri pentru Chișinău”, cu prezentarea obiectivului și specificului proiectului	Conferință de presă organizată, cu participarea mass-media, a societății civile, dar și a reprezentanților Primăriei și Consiliului municipal Chișinău	Februarie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost stabilite mai multe domenii pe care vor fi organizate audieri publice în cadrul Proiectului „Audieri pentru Chișinău”, în perioada februarie – noiembrie 2019
	Organizarea activităților, desfășurarea audierilor publice cu participarea experților, a cetățenilor și a societății civile pe marginea domeniilor stabilite: Infrastructură și transport; mediul de afaceri și taxe locale; reforma administrației publice și a serviciilor publice	Conferință de presă organizată, cu participarea mass-media, a societății civile, dar și a reprezentanților Primăriei și Consiliului municipal Chișinău	27 februarie 2019 25 mai 2019 05 iulie 2019	V. Chirilescu	100% Reieșind din agenda aprobată, în cadrul Primăriei mun. Chișinău au fost organizate 5 audieri publice cu participarea experților, a cetățenilor și a societății civile pe marginea domeniilor stabilite
	Elaborarea și prezentarea publică a documentelor de politici elaborate în cadrul proiectului, cu înaintarea acestora spre examinare și aprobare Consiliului municipal Chișinău	Conferință de presă organizată, cu participarea mass-media, a societății civile, dar și a reprezentanților Primăriei și Consiliului municipal Chișinău	18 noiembrie 2019	V. Chirilescu	100% Ca urmare a audierilor publice, au fost elaborate și prezentate public documentele de politici publice ce urmează a fi implementate la nivelul municipiului Chișinău, inclusiv lichidarea Direcțiilor agricultură și socio-ecologice, dar și reorganizarea Direcției generale educație, tineret și sport

Obiectivul VI: Organizarea Campaniei de informare privind lunarul de salubritate de primăvară

Desfășurarea unei campanii mediatice privind lunarul de salubritate de primăvară „Curățenia generală”	Elaborarea conceptului și identificarea publicului țintă, pentru campania de salubritate	Conform strategiilor de organizare a campaniilor de informare	1 martie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% A fost elaborat conceptul și identificat publicul țintă, pentru campania de salubritate. De asemenea, au fost stabilite acțiunile ce urmează a fi mediatizate
	Asigurarea mediatizării acțiunilor de salubritate	Numărul de articole apărute în mass-media	Zilnic pe perioada campaniei de salubritate	V. Chirilescu T. Lupașco	100% S-a asigurat mediatizarea tuturor acțiunilor de salubritate, realizate de structurile administrației publice locale
	Suținerea mediatică a concursului municipal „Cea mai salubră curte locativă” și „Cea mai curată localitate suburbană”	Numărul curților de bloc participante la concurs	Martie – Aprilie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	Din lipsa surselor financiare pentru fondul de premiere n-au fost organizate concursurile publice
	Totalizarea campaniei de salubritate	Impactul campaniei asupra opiniei publice, raport prezentat primarului general	24 aprilie 2019	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost realizate totalurile campaniei de salubritate.

Obiectivul VII: Organizarea și desfășurarea proiectului privind bugetarea participativă în municipiul Chișinău, anul 2019

Desfășurarea proiectului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău	Elaborarea și înaintarea spre examinare și aprobare în CMC a regulamentului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău	Regulament elaborat și înaintat spre examinare și aprobare în CMC	31 ianuarie 2019	V. Chirilescu A. Varzari	Ediția Buget civil 2019, nu s-a desfășurat din motivul neaprobării de noului Regulament privind Bugetul Civil Chișinău. În perioada ianuarie – mai 2019 n-au avut loc ședințe ale Consiliul municipal Chișinău
	Lansarea Proiectului privind bugetarea participativă în anul 2018	Conferință de presă organizată și anunț public	15 februarie 2019	V. Chirilescu	
	Organizarea campaniei de depunere a proiectelor de bugetare participativă	Campanie organizată, numărul de proiecte depuse	15 martie 2019	A. Varzari	
	Analiza proiectelor și prezentarea spre aprobare în cadrul Comisiei de evaluare	Proiecte publicate pe site și convocare comisiei	25 martie 2019	V. Chirilescu	
	Elaborarea unui sistem informațional de desfășurarea a etapei de votare	Sistem informațional și procedură de vot elaborate	1 mai 2019	A. Varzari	
	Lansarea procedurii de implementare a proiectelor depuse spre finanțare prin mecanismul de bugetare participativă	Prezentarea proiectelor subdiviziunilor responsabile și emiterea dispoziției, în acest sens	1 iunie 2019	V. Chirilescu	

Obiectivul VIII: Gestionarea politicii de comunicare a Primăriei municipiului Chișinău

Asigurarea mediatizării activității Primăriei municipiului Chișinău	Informarea publicului, prin intermediul mass-media, despre activitățile administrației publice locale	Numărul comunicatelor de presă și anunțurilor privind activitatea APL	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% A fost asigurată, zilnic, informarea publicului, prin intermediul mass-media, despre activitățile administrației publice locale
	Redactarea și remiterea comunicatelor de presă / declarații de presă, privind activitatea primarului general / Consiliului municipal Chișinău / structurile subordonate	Numărul comunicatelor de presă / declarațiilor remise mass-media	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost redactate și remise toate comunicatele de presă / declarații de presă, privind activitatea primarului general/Consiliului municipal Chișinău / structurile subordonate
	Monitorizarea mass-media privind modul de reflectare a activității APL	Numărul rapoartelor de monitorizare a presei întocmite	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% A fost asigurată, zilnic, monitorizarea mass-mediei, privind modul de reflectare a activității APL. Conducerea Primăriei a fost informată, în termen, despre diverse situații
	Organizarea conferințelor de presă ale primarului general și furnizarea informației solicitate reprezentanților mass-media	Numărul conferințelor de presă organizate	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% Au fost organizate toate conferințele de presă ale primarului general și a fost asigurată furnizarea, în termen, a informației solicitate reprezentanților mass-media
	Asigurarea relațiilor bune între primarul general cu mijloacele de informare în masă și invers	Numărul solicitărilor satisfăcute	Pe tot parcursul anului	V. Chirilescu T. Lupașco	100% A fost asigurată o comunicare eficientă între primarul general cu mijloacele de informare în masă și invers

Obiectivul IX: Organizarea activităților consacrate sărbătorilor de iarnă în cadrul Primăriei municipiului Chișinău

Organizarea procesului de primire a cetelor de colindători, către sărbătorile de iarnă în cadrul Primăriei municipiului Chișinău	Identificarea resurselor financiare pentru acțiunile consacrate sărbătorilor de iarnă	Transmiterea solicitării către primarul general	10 decembrie 2019	V. Chirilescu	100% Au fost identificate resurse financiare pentru acoperirea cheltuielilor necesare în acest sens, prin aprobarea devizului de cheltuieli de către primarul general
---	---	---	-------------------	---------------	---

	Înregistrarea colectivelor și cetelor de colindători, și stabilirea graficului de primire a colectivelor	Numărul colectivelor înregistrate și graficul aprobat	20 decembrie 2019	A. Procopciuc T. Lupașco.	100% În termenii stabiliți, graficul a fost elaborat și aprobat de Primarul General
	Primirea și premierea colectivelor sau cetelor de colindători	Numărul colectivelor primite	31 decembrie 2019	A. Procopciuc	100% Toate colectivele artistice au fost primite și premiate
Obiectivul X: Editarea Buletinului Informativ al Primăriei municipiului Chișinău					
Lansarea unui Buletin Informativ privind rezultatele activității Primăriei municipiului Chișinău	Identificarea subiectelor ce urmează a fi abordate în publicație, reieșind din rezultatele obținute de Primărie	Numărul subiectelor ce vor fi reflectate	1 decembrie 2019	V. Chirilescu	Insuficiența surselor financiare publice nu a permis lansarea Buletinului Informativ
	Redactarea materialelor, paginarea și editarea Buletinului	Buletin Informativ elaborat și transmis la tipografie	20 decembrie 2019	T. Lupașco.	
	Distribuirea Buletinului Informativ locuitorilor municipiului Chișinău	Buletin informativ distribuit	27 decembrie 2019	T. Lupașco.	

Vasile CHIRILESCU,
Șef interimar direcție